Formules de |transformation : Solutions
1. A l'aide des formules d’addition, montrez que
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2. Calculer, aprés décomposition des angles en la somme ou la différence de deux autres

angles (remarquables), la valeur exacte de :
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3. Montrer que les expressions suivantes sont indépendantes de x :

!
2 * 4
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5. Mo_LAtrer que
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6. Etablir la relation permettant de calculer tan(a + b+ ¢) et déduire la relation liant
tana, tanb et tanc lorsque a, b et c sont les angles dun triangle.
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7. Vérifier et donner les conditions d’existence des identités suivantes
i
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8. Exprimer cos3a en fonction de cosa; Sitana =3 et a € (J, calculer cos 3a.
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9.:-Sachant-que-cosz = > et T € Qry7, calculer les nombres-trigonométriques
de 2z.
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10. Factoriser les expressions
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11. Simplifier les expressions
sin 4a — sin 2a
@) —
CUs U U=l
2 CasP 3o g
—- 4 A Slae pimal
_ Coo S
S Sl
sin a + sin 3a + sin 5a
(b S v —
cos - cos 3a=Fcos ha
X x5
UiAeh Do Qo 2o % WA | PPy
2 Ca Do tesd R | 4 s>l
| en Po (z _c._g:/ta/;‘;f’)
Cey B oo ( 2. }‘Z’ﬁﬁ—; )
o a4

Free Plain Graoh Paper from hito:/fincomnetech.comfaranhpaner/plain/




12. Démontrer, en utilisant les formules de Simpson, que:
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13. Exercices récapitulatifs

(a

Si (

o+ b) = —, vérifier que (1 + tana)(1 +tanb) = 2.

({n. -ﬁ")):/]_ ) h’\—-m*LFa\.\n

]

—i-&:ev-o- —1~("-'9- \O-\r- k_ﬂ:h.m L'éw \):"“

(;o-ct..-u—-t:é\o A [ ('?.:-.ml-—é-\")

ey
. b | . .
(b) Sitanz = —, vérifier que acos 2z + bsin 2z = a.
4 1 A
O- \ ) ten X Ja /)] D N Ay o = &
&
=y 1L e e 12X _.L"-\’)/\-ﬁurs, =i A \
N T i (Z ash
<._-__-_-‘) e, v-‘«Z-\') te»ﬂ -4 o '\”l.- (;Z.«‘)
IR
A o I '_\_9__ 2l Lo~ [ 1AL b \
3% a‘/
{ ¢ Z
E\:.) ks "_Z_b - 2‘)‘ . 3‘,....\_:-.. W
O, G\t

Free Plain Graph Paver from hito://incompetech.com/aranhnaner/nlain/




Calculer sin 2z sachant que sinz — cosz =]0.2.
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(d) Sitana = 4@@»&2 l calculer sin4a.
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(e) Vérifier que sin3a = 4sin asin(60° + a) sin(60° — a).
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érifier que tan 3a — tan 2a — tan a = tan 3a tan 2a tan a.
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sin 2a + sin Ha — sina

Q),@f { Montrer que = tan2a

cos2a + cos ha + cosa
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i
(\ (&) Simplifier cos?(a + b) + cos®(a —+ b) — cos 2a cos 2b.
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